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Предмет: ОБАВЕШТЕЊЕ О ЗАКЉУЧЕНОМ УГОВОРУ 
 
Назив, адреса и интернет страна наручиоца: Градска општина Савски венац, 
Београд, Кнеза милоша 69, www.savskivenac.rs 
 
Врста наручиоца: државни орган – јединица локалне самоуправе 
 
Природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења 
радова,ознака из класификационе делатности ,односно назив и ознака из 
општег речника набавке:Извођење радова на уређењу платоа на Дедињу, на 
углу улица Алексе Бачванског и Младена Стојановића, јн. бр. 2014/66, Природа 
и обим радова, основна обележја радова: Извођење радова на локацији уаго 
ул. Алексе Бачванског и Младена Стојановића ,на површини која износи 
приближно 400м2, и има за циљ претварање постојећег простора у пешачку оазу, 
при  чему би аутомобили користили нова места за паркирање и простор који је за 
то предвиђен Решењем комисије Секретаријата за саобраћај. Радовима је 
обухваћена израда импровизованих трибина и столова направљених од старих 
дрвених палета. Коришћење старе дрвене грађе, предвиђа се и за израду 
пролаза који служи за комуникацију; на преосталом делу простора се врши 
замена стерилне земљане површине новонасутом белом ризлом; Предвиђен је и 
формирање простора за паркирање бицикала и простор за контејнере, док се 
стара асфалтирана стаза до поштанске експедиције проширује за 1,5м у истом 
материјалу; радовима на садњи биља, предвиђено је да се простор оплемени 
новим листопадним дрвећем и листопадним жбуњем.Место извршења радова: 
Радови се изводе на локацији уаго ул. Алексе Бачванског и Младена 
Стојановића,Ознака из класификације делатности:  

Сектор F – грађевинарство 
Област: 43 – специјализовани грађевински радови 
Грана: 43.3– Завршни грађевинско занатски радови; постављање дрвених 

подлога 
Област: 42  – изградња осталих грађевина 
Грана: 42.11 - Изградња путева и аутопутева 
Сектор А: пољопривреда, шумарство и рибарство 
Област: 01 – Пољопривредна производања, лов и пратеће услужне 

делатности 

Грана: 01.61 – услужне делатности у гајењу усева и засада 
 
Назив из општег речника набавки: 45112000 Радови на ископавању и 
одношењу земље, 77320000 – Услуге садње и одржавања зелених површина; 
43325000 – опрема за паркове и дечија игралишта 
 
Уговорена вредност: 1.228.184,00 динара нето 
 
Критеријум за доделу уговора: Најнижа цена. 
 
Број примљених понуда: 1 понудe 
 
Највиша и најнижа понуђена цена: Прибављена једна понуда 



Највиша и најнижа понуђена цена код прихватљивих понуда: Прибављена 
једна понуда у износу од 1.228.184,00   динара нето. 
 
Део или вредност уговора који ће се извршити преко подизвођача: / 
 
Датум доношења одлуке о додели уговора: 23.04.2015. године 
 
Датум закључења уговора: 28.04.2015. године 
 
Основни подаци о добављачу: АД НОВИ ДОМ-ПРОМЕТ са седиштем у 
Дебељачи, ул. Индустријска, бб , ПИБ 100988506, матични број: 08249156 кога 
заступа Директор Давид Шаљић 
 
Период важења уговора: Рок за завршетак радова је 30 календарских дана од 
увођења извођача у посао. 
 

 
 

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ 
 

Драгица Илић Велимировић с.р. 


